
 

  

 
 

ANATOMÍA – SISTEMA ESQUELÉTICO I 

 
                                                                                         

  

 
CEPUNT 2004 “A” 

01. Los huesos del esqueleto humano cumplen 
funciones de: 
1. Sostén 
2. Hematopoyética 
3. Palanca 
4. Soporta 
5. Protección 

SON CIERTAS: 
A) Sólo 1, 3 y 4 
B) Sólo 1, 4 y 5 
C) Solo 2, 3 y 4 
D) Solo 3, 4 y 5 
E) Todas 

 
CEPUNT 1996 “A” 

02. Son huesos largos los siguientes: 
1. Esternón 
2. Tarso 
3. Frontal 
4. Fémur 
5. Húmero 
SON CIERTAS: 
A) 1, 2 y 3        
B) 1, 4 y 5 
C) 2, 3 y 4 
D) 4 y 5 
E) Todas 

 
CEPUNT 1997 “B” 

03. El esqueleto axial está conformado por: 
1. La columna vertebral 
2. la cabeza 
3. El cinturón pélvico 
4. El esternón 
5. El cinturón pectoral 
SON CIERTAS: 

A) 1, 2 y 3 
B) 1, 2 y 4 
C) 3, 4 y 5 
D) 2, 4 y 5 
E) 1 y 3 

 
UNT ORDINARIO 2006 “A” 

04. En el esqueleto axial no se considera: 
A) El esternón y las costillas 
B) La cintura pélvica 
C) La columna vertebral 
D) El cráneo 
E) La cara 

 
UNT ORDINARIO 2005 “C” 

05. Durante el desarrollo fetal, el hueso frontal se 
encuentra unido a los huesos parietales 
mediante la sutura: 
A) Sagital 
B) Escamosa 
C) Lambdoidea 
D) Coronal 
E) Lateral 

 
CEPUNT 2005 “B” 

06. La vertebra que se articula con el hueso 
occipital se denomina: 
A) Axis 
B) Atlas 
C) Coxis 
D) Sacro 
E) Dorsal 

 
CEPUNT 1999 “B” 

07. Las costillas flotantes son aquellas que: 
A) No se articulan a las vértebras 
B) Presentan cartílago costal 
C) Son de mayor tamaño 
D) No se articulan con el esternón 
E) Se fusionan entre sí 

 

UNT ORDINARIO 2022 “A” 
08. El cráneo presenta los siguientes huesos 

pares: 
1. Parietal 
2. Temporal 
3. Occipital 
4. Vómer  
5. Etmoides 
SON CIERTAS: 
A) 1 y 2 
B) 1 y 3 
C) 2 y 3 
D) 2 y 5 
E) 3 y 5 

 
CEPUNT 1996 “C” 
  09. El hueso que se articula con todos los huesos de la 

base de cráneo es:  
A) Etmoides  
B) Maxilar inferior 
C) Vómer  
D) Esfenoides 
E) N.A. 
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UNT ORDINARIO 2003 “B” 

10. Las vértebras cervicales, toráxicas, 

lumbares, sacras y coccígeas están 

respectivamente en número de:  

A) 7-5-12-5-4       

 B) 12-7-5-4-5          

 C) 7-12-5-5-4  

D) 7-5-5-12-4       
E) 12-5-7-5-4  

 

UNT ORDINARIO 2000 “A” 

11.  Es considerado un hueso sesamoideo: 
     A) hioides 
     B) martillo  
     C) yunque 
     D) rótula  
     E) peroné 
 
UNT ORDINARIO 2022 “A” 
12. El número de vertebras que se fusionan para formar 
el hueso sacro, es: 
A) 3 
B) 4 
C) 5 
D) 6 
E) 7 
 

13. ¿Cuál de los siguientes es un hueso de la 

cara?  

A) Esfenoides    

B) Cigomático   

C) Parietal  

  d) Martillo     
    E) Etmoides  
  

14. Presenta la “silla turca” donde se aloja la glándula 
hipófisis o pituitaria.  

A) Parietal             
B) occipital          
C) esfenoides  
D) etmoides          
E) frontal  

  

15. De los siguientes huesos:  

1.- yunque         
2.- estribo                
3.- vómer     
4.- fémur           
5.- tibia                     
6.-  húmero  
Son considerados como los huesos más grande y 

más pequeño del esqueleto respectivamente:  

A) 1 y 5                        

B) 5 y 3                 

C) 4 y 2  

D) 6 y 4                        
E) 2 y 3  

  

16. La vértebra que carece de cuerpo vertebral y de 

apófisis espinosa, y que a su vez se articula con los 

cóndilos del occipital, se denomina:  

A) atlas       

B) axis       

C) C2          

D) C6         

E) a y c  

  

CEPUNT 1997 SUMATIVO II C 
17. Los huesos componentes de la cintura escapular 

son:  
1. Esternón  
2. Radio 
3. Clavícula  
4. Omóplato  
5. Cúbito 
SON CIERTAS:  
A) 1 y 4    
B) 2 y 5  
C) 1 y 3 
D) 3 y 4.   
E) 3 y 5 

 
CEPUNT 2005 SUMATIVO II A y B 
18. El hueso grande del sistema óseo humano se 
encuentra en: 

A) La mano.  
B) El brazo 
C) El antebrazo  
D) El muslo 
E) La pierna 

 
CEPUNT 2005 “C” 
19. No es una función de los huesos del esqueleto 
humano: 
A) La protección 
B) El movimiento 
C) La hematopoyesis 
D) El transporte 
E) EL almacenamiento 
 
CEPUNT 2005 “A” Y “B” 
20. Son estructuras que se presentan en los huesos 
largos del esqueleto humano: 
1. Epífisis 
2. Diáfisis 
3. Periostio 
4. Cavidad medular 
5. Cartílago articular 
SON CIERTAS: 

A) 1, 2 y 3 
B) 2, 3 y 4 
C) 3, 4 y 5 
D) 1, 2 y 5 
E) Todas 

¡Éxitos!  


